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РФ атакувала Україну "шахедами": сили ППО збили 32 ударні безпілотники

У ніч на 9 листопада Росія знову здійснила атаку на Україну. Сили ППО протягом ночі
збили 32 російських дронів-камікадзе з 51.

Ще 18 ворожих БпЛА зникли в різних регіонах нашої держави. Про це повідомили в
Повітряних силах Збройних сил України.

У ніч на 9 листопада 2024 року російські війська атакували Україну 51 ударним
дроном типу "Шахед" та безпілотниками невідомого типу. Їх запускали окупанти ще з
21.00 8 листопада з районів російських міст Приморсько-Ахтарськ та Орел.

Більшість дронів-камікадзе минулої ночі прямували на Одещину.

Повітряний напад відбивали зенітні ракетні війська, підрозділи РЕБ, мобільні вогневі
групи Повітряних сил та Сил оборони України.

"Станом на 08.00 підтверджено збиття 32-х ворожих БпЛА в Одеській, Миколаївській,
Дніпропетровській, Запорізькій, Донецькій, Сумській, Харківській, Полтавській,
Вінницькій, Черкаській та Тернопільській областях. 18 ворожих безпілотників
зникли в різних регіонах України", – зазначили у Повітряних силах.

Так, на Черкащині вночі українські воїни знищили три "шахеди".

"Звернень до екстрених служб про постраждалих або пошкодження майна наразі
немає", – уточнив голова Черкаської ОВА Ігор Табурець.

Ворожі дрони-камікадзе збивали й над Кіровоградщиною.

"В одній із громад Голованівського району уламками збитого дрона пошкоджено
кілька вікон в приватному будинку. Постраждалих, на щастя, немає", – повідомив про
наслідки атаки голова Кіровоградської ОВА Андрій Райкович.

Два "шахеди" знищили воїни Військово-морських сил ЗСУ.

"Цієї ночі військовослужбовці Військово-морських сил збили ще два "шахеди", які
прямували до своїх цілей. Військові моряки разом із підрозділами інших складових
Сил оборони стоять на захисті неба", – розповіли у ВМС, показавши знищення одного
з ворожих БпЛА на відео.
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Кияни масово облаштовуються на
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На Волині “бігунка” ТСЦ МВС
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Reuters: Заяви Трампа щодо
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серед місцевого населення 

У Казахстані розпочали процедуру
екстрадиції Марини Левкович у
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понад 1 мільярда доларів 
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